

Átadták a fővárosi Új köztemető 301-es parcellája mellett a Nemzeti Örökség Intézetének új látogatóközpontját

InfóRádió

2016.11.04.

Mv: Átadták a fővárosi Új köztemető 301-es parcellája mellett a Nemzeti Örökség Intézetének új látogatóközpontját. Sigmond Árpád összefoglalója. R: Hogy szabadon élhetünk azt azoknak köszönhetjük, akik a 301-es parcellában nyugszanak és azoknak a tízezreknek, akik 1956-ban Magyarország bármely pontján felkeltek és ellenálltak, mondta

Balog Zoltán, az emberi erőforrások minisztere a forradalom és szabadságharc hatvanadik évfordulója alkalmából megújult a Rákoskeresztúri új köztemető 297-es parcellájában található látogatóközpont avató ünnepségén.

Balog Zoltán, emberi erőforrások minisztere: Ahhoz azonban, hogy emlékezhessünk rájuk legalább egyszer találkozni kell velük. Látnunk kell legalább egyszer életüket és sorsukat, hogy aztán időről időre emlékezve rájuk meg tudjuk találni mindazt, ami fontos dolog az életben. Ez a látogatóközpont életre kelti a sorsokat. Igaz ez akkor is, ha pontosan talán sohasem fogjuk megismerni az ide temetettek pontos névsorát, és azt a sok-sok sorsot, amelyet ezek a földdarabok rejtnek.

R: Balog Zoltán úgy látta, hogy a hősök tiszteletében egyet kell érteniük a magyaroknak akkor is, ha sok másban vitáik is vannak egymással. Közös pont kell, hogy legyen a Magyarország szabadságáért küzdő, azért életüket áldozó hősök előtti tiszteletadás pártállástól, vallástól és kortól függetlenül.

Radnainé Fogarasi Katalin, a látogatóközpontot üzemeltető Nemzeti Örökség Intézetének főigazgatója rámutatott, hogy évek óta dolgoznak azon, hogy a gyászparkot méltó állapotba hozzák. Radnainé Fogarasi Katalin, főigazgató, Nemzeti Örökség Intézete: Arra biztatok mindenkit és azt szeretném, hogy minél több iskolás kihelyezett történelemórán ténylegesen használja az interaktív felületeket és megismerjék a tartalmat. R: Az Új köztemetőben a 301-es parcella mellett kialakított látogatóközpont a közeli kis foházzal, az egykori kivégzések legfőbb helyszínével együtt nemzeti emlékhely.

Megjelent: Infórádió, tartalom lementve